

# Г-Н ЕНЧЕВ, СТАДИОНЪТ НЕ Е ПОДИУМ НА КАБАРЕ!

Ние, българите, сме много възприемчиви хора. Видим ли нещо атрактивно да ни се покаже от чуждоземци, бързо го научаваме, усъвършенстваме го и го демонстрираме където трябва и където не трябва. В нашия футбол навлязоха т. нар. „влакчета“, „рибки“, разновидности на танци по тъчлинията с какви ли не стъпки и въртеливи движения на тазобедрената става.

Веднъж Димитър Исаков, един от големите ни футболисти от миналото, който е вкарвал също много големи голове с волета, не възприе като нормално състезател, отбелязал гол, да се тръшка и да изразява голямата си радост по такъв начин. И ако в това няма нищо лошо, много по-неприятно е, когато си позволяват някои волности в действията, на които в никакъв случай не им е мястото на стадиона. За какво става въп-

рос?

На градското русенско дерби, след като локомотивецът Енчев отбелязва гол във вратата на „Дунав“, отива пред главната трибуна, сваля си гащите и леко бягайки, показал нови стъпки, непознати в нашия фолклор. И ако стъпките са непознати, то това, което се е видяло, след като са били свалени гащите, не е оставило добро впечатление

сред зрителите. А на трибуните е имало и малки деца, и възрастни хора. След мача пък Кулинов усмихнато, сякаш гали по врата главния съдия, добре му е „разтрил“ врата, съчетано с леко подритване по кокалчетата. Не последваха никакви наказания от страна на ръководството на „Кърниградска“. Вероятно тези факти не са отразени в протокола на състе-

занието. А в „Белия дом“ работят само по документи. Неприятно впечатление оставят сред зрителите такива самозабравили се футболисти, които сякаш не знаят, че техните действия се следят под лупа от младото ни поколение. А то възприема тези „атракции“ много по-бързо, отколкото те ги възприемат от чужденците.

Михаил ГЕОРГИЕВ

## КРАЙ БРЕГА НА ДУНАВА НАЛАГАТ ГЛОБИ

С 10 000 лв. бе глобен от клуба си футболистът от „Локомотив“ (Рс) Драгомир Енчев заради смъкването на гащетата, след като вкара първия гол в русенското дерби с „Дунав“. Глобата била веднага внесена в клубната каса, а Енчев чрез русенските медии официално се извини на зрителите. С 5000 лв. пък бе гло-

бен съотборникът му Йордан Димитров заради това, че не се съблече по екип, след като разбрал, че не е включен в основния състав на мача.

Глоби отнесоха и дунавците Мирослав Златански и Валери Кулинов. Златански дошъл за мача без вратарски ръкавици, което наложило в последния момент да бъде

заменен, а на вратата да застане колегата му Стефанов. Капитанът Кулинов бил санкциониран за това, че вместо да призовава съотборниците си към спокойствие, сам влязъл в разправии с арбитъра.

Русе

Румен МАКСИМОВ  
(Наш кор.)